Анализ на решението на задача
ВЪРТЕЛЕЖКА  С КОНЧЕТА
Може просто да се моделира ситуацията, описана в задачата. Първо трябва да се определи на какви кончета ще бъде поставено всяко дете от опашката. След това да се добавя по едно дете и да се определя цвета на неговото конче. Когато стигнем до кончето с желания цвят, това ще бъде отговорът. Тази идея е реализирана в foal_85.cpp.
Но това решение ще работи по бавно за големи K. Цветовете на кончетата на въртележката се повтарят след всеки кръг. Може да разглеждаме опашка само от K % N деца. След това да моделираме ситуацията с цикли, както е разгледано по-горе, или да определим минималния брой деца, които трябва да пропусне Димитър пред себе си с  при търсене на желания цвят.

Нека да запомним  в масив nums_color номерата на кончетата с избрания от Димитър цвят. След това за всеки номер намираме минималния брой деца, които трябва да пропусне Димитър, за да седне на кончето с посочения номер. Ако броят на децата в опашката е по-малък от номера на кончето, на което иска да се качи Димитър, то той трябва да пропусне пред себе си (num_color - k – 1) деца. В противен случай броят е (n - k + num_color – 1). От всички получени стойности за броя на пропуснатите деца пред Димитър, трябва да се намери минималната.
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